



Fe de erratas N° 1

Etapa 6 Hoja 9 Renglón 1 Debe decir:

Distancia Total	Distancia Parcial	Tiempo
2,783	1,549	00:42:58,91

Etapa 6 Hoja 9 Renglón 3 Debe decir:

Distancia Total	Distancia Parcial	Tiempo
4,232	1,449	00:44:32,06

Alberto Domingo	Luis M. Gonzalez	Alejandro Domingo
Director Deportivo	Comisario Deportivo	Comisario Deportivo
	Codasur	ACU